

## Szett, LED lámpatest, Philips Hue, Lily, kültéri, 3 x 8 W, RGB, CCT, dimmelhető, IP65



### Philips Hue Lily kültéri színes LED lámpatest szett - Fény életed pillanataihoz!

A csomag tartalma:

- 3 db Philips Hue Lily kültéri LED lámpa
- 1 db adapter + 2.9 méter kábel
- 2 db csatlakozó
- 2 db 5 méter (hosszabbító) kábel
- 3 db tartozék a földbe szúráshoz és a falra szerelhetőséghez

Működéshez szükséges még: [PhilipsHue Bridge vezérlő](#)/központi egység vagy [Philips Hue DIM Switch](#) (az összes funkció eléréséhez a Bridge szükséges)



### Hue white and color ambiance - Hangold a fényeket életstílusodhoz!

#### Legyél kreatív 16 millió színnel!

Játssz a fényekkel és válassz a 16 millió szín közül a szoba kinézetének és hangulatának azonnali megváltoztatásához. Kedvenc beállításaidat elmentheted, amelyet később egyszerűen újra előhívhatsz.

### Szinkronizáld a fényt a zenével és a filmekkel!

Terjeszd ki az élményt az egész kertre, szinkronizáld a fényeket kedvenc zenédhez.

Okos vezérlés, otthon és a távolból

A Philips Hue iOS és Android alkalmazások segítségével távvezérelheted a otthonod világítását, bárhol is tartózkodsz. Ellenőrizd, hogy nem felejtetted-e el lekapcsolni a lámpákat, amikor elmentél otthonról, vagy kapcsold fel őket, ha későn érsz haza.

Állíts be időzítéseket a kényelem érdekében

Állítsd be, hogy a Philips Hue app időzítő funkciójának segítségével lámpáid egy adott időben felkapcsoljanak, hogy világos otthonba térrél este haza. Az egyes helyiségeket akár külön-külön is programozhatod, így más-más időpontban kapcsolnak majd fel az egyes lámpák. És természetesen beállítható a késő esti fokozatos lekapcsolás is, így soha nem kell aggódnod, hogy égve maradt egy-egy lámpa.

Hangvezérlés

A Philips Hue együttműködik az Amazon Alexa, Apple HomeKit és a Google Assistant által támogatott Google Home rendszerekkel, melyek lehetővé teszik a lámpák hanggal történő vezérlését. Kapcsold fel vagy le lámpáidat, vagy szabályozd fényerejüket a kívánt szintre a tökéletes hangulathoz!



## Egyszerű installáció 4 lépésben:

- Kapcsold be a fényforrásokat
- Állítsd be a Bridge-et: Csatlakoztasd a Bridge-t az áramhoz, amely automatikusan elindul. Kösd össze a Wi-fi routerrel a dobozban található kábel segítségével. Várd meg, amíg világitani kezd a három jelzőfény.
- Töltsd le a Philips Hue alkalmazást: Töltsd le az alkalmazást az App Store vagy a Google Play Store alkalmazásboltból. Csatlakozz a Bridge-re. Keresd meg a lámpákat az alkalmazásban.
- Játsz a fényvel: Most, hogy a rendszer felállt és működik, ideje megismerni a Philips Hue nyújtotta lehetőségeket. Fedezd fel a Philips Hue alkalmazás funkcióit vagy tölts le harmadik fél által fejlesztett appokat és játszd a fényvel. Rendszeredet bővítheted is további elemekkel a Philips Hue széleskörűbb használatának érdekében.

## Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Philips
Gyártó cikkszám (SKU)	1741430P7
Jótállás időtartama (év)	2 év
Várható élettartam (óra)	25000
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Működési feszültség tartomány (V)	230
Frekvencia (Hz)	50-60
Teljesítmény (W vagy W/méter)	8
Telj. megfelelés (hagyományos izzó)	40
Világítástechnikai adatok	
Szín	RGB-CCT
Fényáram (lumen vagy lm/m)	640
Fény hasznosítás (lumen/Watt)	80
Méret	
Átmérő (mm)	70
Szélesség (mm)	84
Hosszúság (mm)	192
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Fekete
Forma	Kerek
Konstrukció és anyag	Alumínium öntvény
Környezetállóság (IP kategória)	IP65
Alkalmazás, stílus	
Felhasználás helye (elsődleges)	Kert/terasz
Stílus	Modern
Speciális tulajdonságok	
Dimmelhetőség (fényerő szabályozhatóság)	Igen
Szín állíthatóság fehér színre (CCT)	Igen
Szín állíthatóság (RGB)	Igen
Távvezérelhető	Igen
Rendelési információk	
Termék tartalma	3 db LED lámpatest + adapter + 2 db csatlakozó + 3 db függeszték tartozék

Termék oldal: [https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=17540](https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=17540)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 01. 30. 22:16

---

**Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág**  
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A  
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: [bekapcs@ledvonal.hu](mailto:bekapcs@ledvonal.hu)  
Web: [www.ledvonal.hu](http://www.ledvonal.hu)